
В Хабаровском крае по обвинению в служебном подлоге и мошенничестве перед судом предстанет директор школы

Следственными органами Следственного комитета по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора муниципальной средней школы села Гаровка 1. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог), ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием установлено, что директор школы, используя свои служебные полномочия, принял на работу свою дочь на должность гардеробщицы, а также зятя на должность рабочего по обслуживанию здания. Директор ежемесячно утверждал табеля учета рабочего времени родственникам, благодаря чему им начислялась заработная плата. Хотя фактически они на работе не появлялись, свои должностные обязанности не выполняли.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/626423>